Presseinformation

VinziRast-Chance
Sinn finden in der Zeit des Wartens
Die VinziRast-Chance bietet Menschen im Asylverfahren eine Tagesstruktur mit Deutschunterricht und Beschäftigung im Näh-, Kreativ- oder Holzwerkraum. Sie erhalten ein warmes Mittagessen und ein Monatsticket für die öffentlichen Verkehrsmittel.
Unsere Teilnehmer:innen warten und hoffen meist jahrelang auf einen positiven Asylbescheid. Die VinziRast-Chance ist in dieser langen Zeit des Wartens nicht nur eine sinnstiftende Beschäftigungsmöglichkeit, sondern auch einen Ersatz für das soziale Netz, das geflüchtete Menschen verloren haben. Das tägliche Miteinander gibt Impulse zur persönlichen Weiterentwicklung, fördert Inklusion und vermittelt Kontinuität in einem von Unsicherheit geprägten Alltag.
Das Projekt wird von freiwilligen Mitarbeiter:innen begleitet und gestaltet. In den Werkräumen entstehen handgemachte Unikate, für die wir vor allem gebrauchte und gespendete Materialien wie Stoffe, Schnittholz-Reste oder alte Fahrrad-Teile verwenden. Die Produkte sind bei unseren Märkten, im VinziRast-Lokal mittendrin oder in den Werkräumen erhältlich.
Das Projekt besteht seit 2014 und bietet Platz für bis zu 15 Asylwerber:innen.

Projektkontakt:
VinziRast-Chance, Lackierergasse 10, 1090 Wien
Projektleitung: Aleksandra Pawloff, a.pawloff@vinzirast.at | 0699-16029150
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Über die VinziRast

Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 2003 in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In acht verschiedenen Projekten - darunter eine Notschlafstelle in Wien 1120, verschiedene Wohngemeinschaften und das Landwirtschaftsprojekt VinziRast am Land - begleiten und betreuen wir Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben bzw. gelebt haben. Obdachlose Menschen, Menschen mit Fluchthintergrund, Menschen mit Suchterfahrung, Menschen, die in prekären Verhältnissen leben und oftmals unter sozialer Isolation leiden. Wir geben Obdach, Zeit und Zuwendung. Ein würdevolles Leben in Gemeinschaft.

