Presseinformation

VinziRast-CortiHaus
Mehr als ein Dach über dem Kopf

Das VinziRast-CortiHaus bietet Menschen, die zuvor obdachlos waren, wieder einen festen Wohnplatz: Ein Zuhause, das Stabilität und Geborgenheit gibt.

Unsere Bewohner:innen finden hier Ruhe und ein Leben in Würde und gesicherter Existenz. Für manche schafft das VinziRast-CortiHaus die Voraussetzungen für einen Neubeginn und erste Schritte in Richtung Eigenverantwortung. Manche begleiten wir bis zu ihrem Lebensende.

Alle Bewohner:innen werden von freiwilligen Mitarbeiter:innen begleitet und individuell darin unterstützt, ihre Fähigkeiten zu erkennen und sich ein neues soziales Umfeld aufzubauen.

Bei Ausflügen, Festen oder der täglichen Kaffee-Runde erfahren unsere Bewohner:innen Gemeinschaft. Platz für kreativen Ausdruck, Stärkung des Selbstwerts und die Verarbeitung belastender Erfahrungen bieten unsere Schreibwerkstatt und unsere Malwerkstatt. 

Das VinziRast-CortiHaus besteht seit 2008 und bietet Platz für rund 30 Menschen in 16 Wohneinheiten.
Projektkontakt:
VinziRast-Notschlafstelle, Wilhelmstraße 10, 1120 Wien
Leitung: Eva Linton, omai@aon.at | 0650-5241402

Pressekontakt:
Renate Hornstein, Öffentlichkeitsarbeit, 0660-1653876 | r.hornstein@vinzirast.at



Über die VinziRast

Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 2003 in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In acht verschiedenen Projekten - darunter eine Notschlafstelle in Wien 1120, verschiedene Wohngemeinschaften und das Landwirtschaftsprojekt VinziRast am Land - begleiten und betreuen wir Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben bzw. gelebt haben. Obdachlose Menschen, Menschen mit Fluchthintergrund, Menschen mit Suchterfahrung, Menschen, die in prekären Verhältnissen leben und oftmals unter sozialer Isolation leiden. Wir geben Obdach, Zeit und Zuwendung. Ein würdevolles Leben in Gemeinschaft.
