Presseinformation

VinziRast-Lokal mittendrin
Mit gutem Gewissen gut essen

Das VinziRast-Lokal mittendrin vereint hervorragende Küche und Gastlichkeit mit einem wichtigen sozialen Ziel. Denn hier arbeitet ein besonderes Team: ehemals obdachlose Menschen finden eine dauerhafte Anstellung und werden in Küche und Service von freiwilligen Mitarbeiter:innen unterstützt.
Es erwartet Sie eine Auswahl vorwiegend vegetarischer und veganer Gerichte und täglich Neues auf unserem Mittagsteller. Unsere Philosophie: Wir würdigen die verschiedenen kulturell-kulinarischen Hintergründe unserer Mitarbeiter:innen und lassen diesen Reichtum in der Küche einfließen.
Das Lokal ist eines von acht Projekten der VinziRast. Im selben Haus befindet sich das Wohnprojekt VinziRast-mittendrin - ehemals obdachlose Menschen, Geflüchtete und Studierende leben unter einem Dach - und das Beschäftigungsprojekt VinziRast-Chance, das sich an Asylwerber:innen richtet.
VinziRast-Lokal mittendrin, Währinger Straße 19, 1090 Wien
Leitung: Elena Osenstetter, e.osenstetter@vinzirast.at | 0660-2442237
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Über die VinziRast

Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 2003 in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In acht verschiedenen Projekten - darunter eine Notschlafstelle in Wien 1120, verschiedene Wohngemeinschaften und das Landwirtschaftsprojekt VinziRast am Land - begleiten und betreuen wir Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben bzw. gelebt haben. Obdachlose Menschen, Menschen mit Fluchthintergrund, Menschen mit Suchterfahrung, Menschen, die in prekären Verhältnissen leben und oftmals unter sozialer Isolation leiden. Wir geben Obdach, Zeit und Zuwendung. Ein würdevolles Leben in Gemeinschaft.
