Presseinformation 

VinziRast-Notschlafstelle
Ein Zuhause für die Nacht
An jedem Abend – 365 Tage im Jahr – werden in der VinziRast-Notschlafstelle bis zu 60 obdachlose Menschen aufgenommen. Sie erhalten ein Bett, ein warmes Abendessen, bei Bedarf Kleidung und bevor sie die Einrichtung am Morgen wieder verlassen ein Frühstück.  

Die Notschlafstelle steht allen obdachlosen Menschen offen, unabhängig von Geschlecht, Herkunft und Aufenthaltsstatus. Einzige Voraussetzung für die Aufnahme ist, dass sich unsere Gäste friedlich und rücksichtsvoll verhalten. Unsere Gäste können gerne ihre Hunde mitbringen. 
Betreut wird die Notschlafstelle ausschließlich von ehrenamtlichen Mitarbeiter*innen. Es ist uns wichtig, unseren Gästen ohne Urteil zu begegnen und eine Atmosphäre der Geborgenheit, Sicherheit und Ruhe zu vermitteln. 

Die VinziRast-Notschlafstelle wurde 2004 eröffnet und war die erste aller VinziRast-Einrichtungen. Aufnahme täglich von 18:30 bis 21:00 Uhr.

Projektkontakt:
Leitung: Elisabeth Prent, 0664-5997406 | elisabeth.prent@outlook.com 
Adresse: VinziRast-Notschlafstelle, Wilhelmstraße 10, 1120 Wien 

Pressekontakt:
Renate Hornstein, Öffentlichkeitsarbeit, 0660-1653876 | r.hornstein@vinzirast.at  


Über die VinziRast  

Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 2003 in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In acht verschiedenen Projekten - darunter eine Notschlafstelle in Wien 1120, verschiedene Wohngemeinschaften und ein Landwirtschaftsprojekt (VinziRast am Land, Eröffnung voraussichtlich 2022) - begleiten und betreuen wir Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben bzw. gelebt haben. Obdachlose Menschen, Menschen mit Suchterfahrung, Menschen, die in prekären Verhältnissen leben und oftmals unter sozialer Isolation leiden. Wir geben Obdach, Zeit und Zuwendung. Ein würdevolles Leben in Gemeinschaft.  

