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VinziRast-mittendrin
Eine vielfältige Gemeinschaft

VinziRast-mittendrin ist ein innovatives soziales Wohnprojekt, in dem ehemals obdachlose Menschen, Geflüchtete und Student:innen leben. Diese Gemeinschaft könnte kaum vielfältiger sein: hier treffen Menschen unterschiedlicher Lebensgeschichten, Kulturen, und Altersgruppen zusammen, die einander in gleichem Maße bereichern wie fordern.
Menschen, die Isolation erfahren haben, können hier neue Bindungen aufbauen und gewinnen so Vertrauen in sich und andere. Die Gemeinschaft kann heilsam sein und gleichzeitig für alle, die sich einbringen, Entwicklung ermöglichen. Das Haus bietet viel Raum für Begegnung: in Gemeinschaftsküchen und - wohnzimmern, auf der Dachterrasse und in den Werkräumen. Die Einzelzimmer bieten Rückzugsmöglichkeit.
VinziRast-mittendrin wurde 2013 eröffnet. Jeweils zu zweit oder zu dritt teilen sich 26 Bewohner:innen zehn WGs.
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Über die VinziRast

Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 2003 in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In acht verschiedenen Projekten - darunter eine Notschlafstelle in Wien 1120, verschiedene Wohngemeinschaften und das Landwirtschaftsprojekt VinziRast am Land - begleiten und betreuen wir Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben bzw. gelebt haben. Obdachlose Menschen, Menschen mit Fluchthintergrund, Menschen mit Suchterfahrung, Menschen, die in prekären Verhältnissen leben und oftmals unter sozialer Isolation leiden. Wir geben Obdach, Zeit und Zuwendung. Ein würdevolles Leben in Gemeinschaft.
