Presseinformation

VinziRast am Land
Boden unter den Füßen
VinziRast am Land ist ein Ort, an dem zukünftig ehemals obdachlose Menschen ein Zuhause in Gemeinschaft und sinnvolle Arbeit finden. Mit den eigenen Händen Boden zu bearbeiten, Samen zu sähen, Pflanzen zu setzen, die Ernte einzuholen und zu erleben, wie etwas Großes wächst und gedeiht, stärkt das Selbstwertgefühl. Längst vergessene Fähigkeiten werden wiederentdeckt. Die Gemeinschaft bietet Halt. Dieser Prozess wird von haupt- und ehrenamtlichen Mitarbeiter:innen begleitet.
Nicht weit von Wien entfernt bietet ein ehemaliges Hotel die ideale Infrastruktur für dieses Vorhaben: großzügige Anbauflächen, Wiesen und Wald, Gemeinschaftsräume, kleine Wohneinheiten, Werk- und Seminarräume, Gästezimmer. Das Projekt soll sich langfristig durch den Verkauf von Eiern und Gemüsekisten, Caterings, sowie die Raum- und Zimmervermietung selbst tragen.
VinziRast am Land ist in der Entstehungsphase und soll 2022 eröffnet werden. Etwa 30 Menschen sollen einen dauerhaften Wohn- und Arbeitsplatz erhalten. Darüber hinaus sind zahlreiche Angebote geplant.


Projektkontakt:
VinziRast am Land, Mayerling 1, 2534 Alland
Büro/Projektleitung: amland@vinzirast.at | 0660-7150475 | 02258-30371

Pressekontakt:
Renate Hornstein, Öffentlichkeitsarbeit, 0660-1653876 | r.hornstein@vinzirast.at



Über die VinziRast

Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 2003 in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In acht verschiedenen Projekten - darunter eine Notschlafstelle in Wien 1120, verschiedene Wohngemeinschaften und das Landwirtschaftsprojekt VinziRast am Land - begleiten und betreuen wir Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben bzw. gelebt haben. Obdachlose Menschen, Menschen mit Fluchthintergrund, Menschen mit Suchterfahrung, Menschen, die in prekären Verhältnissen leben und oftmals unter sozialer Isolation leiden. Wir geben Obdach, Zeit und Zuwendung. Ein würdevolles Leben in Gemeinschaft.

