Presseinformation

VinziRast am Land
Boden unter den Füßen

Das sozioökonomische Projekt VinziRast am Land wurde im Mai 2023 eröffnet und ist der erste Standort des gemeinnützigen Vereins VinziRast fernab vom Trubel der Stadt. 

Es bietet ehemals obdachlosen Menschen einen Wohnplatz in Gemeinschaft umgeben von Natur, sowie Beschäftigung in der solidarischen Landwirtschaft, im Gästehaus, Seminarbetrieb, der Hofküche und dem Hofladen.

Mit den eigenen Händen Boden zu bearbeiten, Samen zu säen, Pflanzen zu setzen, die Ernte einzuholen und zu erleben, wie etwas wächst und gedeiht, stärkt das Selbstwertgefühl. Die Gemeinschaft bietet Halt. Dieser Prozess wird von haupt- und ehrenamtlichen Mitarbeiter:innen begleitet.

Das Projekt soll sich langfristig durch den Verkauf der landwirtschaftlichen Produkte, durch Veranstaltungen, Caterings, sowie den Gästehaus- und Seminarbetrieb selbst tragen.

Alle Einkünfte kommen zu 100% dem Projekt zugute.

Projektkontakt:
VinziRast am Land, Mayerling 1, 2534 Alland
Büro/Projektleitung: amland@vinzirast.at | 02258-30371

Pressekontakt:
Renate Hornstein, Öffentlichkeitsarbeit, 0660-1653876 | r.hornstein@vinzirast.at



Über die VinziRast

Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 2003 in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In acht verschiedenen Projekten - darunter eine Notschlafstelle in Wien 1120, verschiedene Wohngemeinschaften und das Landwirtschaftsprojekt VinziRast am Land - begleiten und betreuen wir Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben bzw. gelebt haben. Obdachlose Menschen, Menschen mit Fluchthintergrund, Menschen mit Suchterfahrung, Menschen, die in prekären Verhältnissen leben und oftmals unter sozialer Isolation leiden. Wir geben Obdach, Zeit und Zuwendung. Ein würdevolles Leben in Gemeinschaft.

