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PRESSEINFORMATION						Wien am 2. Oktober 2023

HERZLICHE EINLADUNG zum Herbstfest der VinziRast am Land 
am 15.10.2023 von 13:00 bis 16:00 
mit Live Konzert: Aurora Saxophonquartett

Nach der feierlichen und offiziellen Eröffnung des Hauses im Mai freut sich die VinziRast am Land zum diesjährigen Herbstfest einzuladen und Fortschritte und neue Angebote im Projekt vorzustellen. Seminarräume und Veranstaltungsräume stehen zur Buchung zur Verfügung, der Hofladen wurde geöffnet, der Hotelbetrieb wurde aufgenommen und die ersten Gäste konnten sich von der Gastfreundschaft des Teams, hübsch eingerichteten Zimmern und der traumhaften Lage des Hauses überzeugen. Zehn Bewohner:innen pflegen gemeinsam mit dem Leiter der Landwirtschaft, Michael Schmid, die Felder und das Gewächshaus, die Hühnerschar und mit der Unterstützung Freiwilliger die Räumlichkeiten für Gäste. Es hat sich vieles weiterentwickelt. 

„Seit der Eröffnung konnte dank des Einsatzes der Bewohner:innen, begleitet von zahlreichen Freiwilligen, Projektleiterin Maga Irina Baumgartner und Landwirtschaftsleiter Michael Schmid, ein wunderbares Angebot aufgestellt werden.. Von Veranstaltungsräumen, über Hotelzimmer bis zum Ernteanteil-Abo. Die VinziRast am Land hat unglaublich viel zu bieten und möchte Ort der Gemeinschaft und Vernetzung sein. Unser jährliches Herbstfest ist der ideale Anlass, um zusammenzukommen und – wer weiß – wieder neue Kooperationen und Ideen zu entwickeln“
(Renate Hornstein, Öffentlichkeitsarbeit).

Die herzliche Einladung zum Herbstfest richtet sich an all jene, die das Projekt VinziRast am Land kennenlernen möchten und an alle die sie bereits kennen, sich einbringen oder einfach gerne gelegentlich den kürzlich geöffneten Hofladen besuchen. 


Jede:r kann etwas tun. Wir gehören alle zusammen. 
Die VinziRast freut sich auf Ihren Besuch!

Auf dem Programm stehen: 
Führungen, Gemüse und Selbstgemachtes im Hofladen zum Verkauf, Vintage Flohmarkt, Produkte aus dem Projekt VinziRast-Chance und die Gelegenheit das Projekt VinziRast am Land und die Menschen darin kennenzulernen. 

Live Konzert um 16:00: Aurora Saxophonquartett

Eckdaten: 
Herbstfest VinziRast am Land am 2.10.2023 von 13:00 bis 16:00
Adresse: Mayerling 1, 2534 Alland

Über die VinziRast
Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 19 Jahren in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In acht verschiedenen Projekten – darunter eine Notschlafstelle und verschiedenen Wohngemeinschaften – begleitet und betreut sie Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben oder gelebt haben. Die Leistungen der VinziRast werden – ohne öffentliche Fördermittel – durch Spenden finanziert. Die tägliche Arbeit wird zu 95% von ehrenamtlichen MitarbeiterInnen getragen.

Fotos: 
· VinziRast Teamfoto, Fotocredits: Martin Steiger
· VinziRast am Land Eröffnungsakt: vlnr: Projeltleizer Landwirtschaft Michael Schmid, Projektleiterin Maga Irina Maumbartner, Vereinsobfrau Veroniks Kerres, Architekt (Architekturbüro gaupenraub+/-) Dipl.Ing. Alexander Hagner. 
· Musikerinnen: Aurora Saxophonquartett
· Weiteres: VinziRast am Land Hofladen, Tagungsraum

Bitte entnehmen Sie die Fotocredits den jeweiligen Filenamen.
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