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EVENT - ANKÜNDIGUNG						Wien am 26. März 2024


VinziRast feiert am 6. April 2024 

20-jähriges Jubiläum der VinziRast Notschlafstelle

2003 gründete Cecily Corti mit Gleichgesinnten den Verein VinziRast und eröffnete die erste Einrichtung, die VinziRast-Notschlafstelle. 

Ihr Wunsch und Herzensanliegen war es, Menschen die auf der Straße Leben eine Unterkunft für die Nacht zu geben, in Geborgenheit und Sicherheit, einen Ort an dem sie bedingungslose Wertschätzung erfahren und als Gäste willkommen sind. 

Heute, 20 Jahre später, öffnet die VinziRast Notschlafstelle weiterhin täglich ihre Türen für obdachlose Menschen und ist der Verein VinziRast mit sechs unterschiedlichen Wohn- und Beschäftigungs-Projekten in der Obdachlosenarbeit tätig. Sie betreibt erstmals auch außerhalb von Wien ein Wohn- und Landwirtschaftsprojekt: Die am 7. Mai 2023 eröffnete VinziRast am Land. 

Am 6. April feiert die VinziRast das 20-jährige Bestehen der Notschlafstelle mit Musik, Speis und Trank und lädt Freund:innen der VinziRast, Gäste & Bewohner:innen, Kolleg:innen, Mitarbeiter:innen und Interessierte dazu ein. 

Das Hotel Hilton und Fritz Cola unterstützen die VinziRast und stellen Buffet und Getränke für den Event bereit. 
Herzlich Willkommen zur Jubiläumsfeier in der VinziRast-Notschlafstelle!

Eckdaten: 
Jubiläumsfeier am 6. März 2024
OPEN HOUSE - von 11:00 bis 16:00
Adresse: VinziRast-Notschlafstelle Wilhelmstraße 10, 1120 Wien
 
Über die VinziRast
Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 2003 in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In verschiedenen Projekten – darunter eine Notschlafstelle und verschiedenen Wohngemeinschaften – begleitet und betreut sie Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben, obdachlose und ehemals obdachlose Menschen, Menschen mit Fluchthintergrund, Menschen mit Suchterfahrung. Die Leistungen der VinziRast werden – ohne öffentliche Fördermittel – durch Spenden finanziert. Die tägliche Arbeit wird zu 95% von freiwilligen Mitarbeiter:innen getragen.
 
Fotos: Bitte entnehmen Sie Fotocredits den jeweiligen Filenamen. Danke. 

Rückfragen:

Renate Hornstein, MBA, Öffentlichkeitsarbeit VinziRast
Tel.: +43 660 1653876
E-Mail: r.hornstein@vinzirast.at

Christina Brandenstein, Brandenstein Communications
Tel.: +43 1 3194101 - 17
E-Mail: christina@brandenstein.at
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