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PRESSEINFORMATION							Wien am 7.August 2024

Verlosung für den Guten Zweck - VinziRast vergibt 10 Tickets 
für das ausverkaufte Coldplay-Konzert am 21. August 2024

Die britische Pop-Rock-Band Coldplay nützt seit vielen Jahren ihre Bekanntheit, um soziale Organisationen und deren Arbeit zu unterstützen. Via ihrer Charity-Partnerorganisation „Lovebutton“ (https://www.lovebutton.org/) verschenkt Coldplay dieses Jahr 10 Karten für das Wien Konzert am 21.August an die VinziRast. Die vier Konzerte der „Music of the Spheres“ Tour 2024 in Wien sind bereits seit Wochen ausverkauft. Hiermit gibt es eine tolle Gelegenheit für Fans mit Glück doch noch an ein Ticket zu kommen.

Wir haben uns entschieden die Karten zu verlosen, denn damit kommt der Erlös den Projekten der VinziRast zugute und ist ein wertvoller Beitrag für armutsbetroffene Menschen. Wir bedanken uns herzlich und freuen uns über dieses überraschende Geschenk. Wir hoffen sehr, dass viele Menschen teilnehmen werden! (Renate Hornstein, Öffentlichkeitsarbeit, VinziRast)

Wie’s geht - die Facts: 

Das Coldplay-Konzert findet am 21. August 2024 im Ernst-Happel-Stadion in Wien statt. 
Die VinziRast bekommt die Tickets vom offiziellen Charity-Partner von Coldplay gestellt und verlost sie direkt auf ihrer Website. Mit einer Spende von 10€ über das Spendenformular wird automatisch an der Verlosung teilgenommen (10€ = 1 Los). Je höher die Spende, je mehr Lose, desto höher also auch die Gewinnchancen. 
Eine Teilnahme ist bis Sonntag, 18. August - 23.59 Uhr möglich. Die Verlosung findet am Montag, 19. August am Vormittag statt und die Gewinner:innen werden umgehend per Email verständigt und informiert, wo die Tickets abzuholen sind. 

Teilnahme Link: www.vinzirast.at/coldplay


Über die VinziRast
Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 2003 in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In verschiedenen Projekten – darunter eine Notschlafstelle, verschiedenen Wohngemeinschaften und eine solidarische Landwirtschaft – begleitet und betreut sie obdachlose und ehemals obdachlose Menschen, Menschen die von Armut betroffen sind und Menschen mit Fluchthintergrund. Die Leistungen der VinziRast werden – ohne öffentliche Fördermittel – durch Spenden finanziert. Die tägliche Arbeit wird zu 95% von freiwilligen Mitarbeiter:innen getragen.

Fotos: Bitte entnehmen sie die Credis der jeweiligen File-Beschriftung. Danke!
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