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PRESSEINFORMATION        
                                                 
Eröffnung der VinziRast-Station: Eine Einkehr-Oase im Raum Alland/ Heiligenkreuz

(Wien/Alland, 12.April 2025) Am Samstag, den 12. April, feiert die VinziRast-Station in der VinziRast am Land ihre Eröffnung. Die neue Raststation bietet allen Menschen aus der Umgebung sowie Wandernden, Radfahrer:innen und anderen Outdoor-Fans einen gemütlichen Ort zum Verweilen und Auftanken. Die VinziRast lädt alle Neugierigen herzlich zur Eröffnungsfeier ein.  

Ein buntes Eröffnungsprogramm 
Die Feierlichkeiten beginnen um 10 Uhr mit einem Festakt, bei dem die Vereinsobfrau Mag. Veronika Kerres und Allands Bürgermeister Stefan Loidl die Gäste willkommen heißen. Anschließend sorgt die Musikkapelle Heiligenkreuz mit rund 25 Musiker:innen für eine festliche Stimmung. Um 11:30 Uhr übernimmt das Vokalensemble InterMezzo aus Alland die Bühne und wird einige ausgewählte Liedern aus seinem breiten Repertoire zum Besten geben.  

Bis 16 Uhr wird mit verschiedenen kulinarischen Köstlichkeiten für das leibliche Wohl der Gäste gesorgt. Neben kräftigem Gulasch in verschiedenen Varianten wird es eine vielfältige Auswahl an Kuchen, kalten Snacks sowie Getränke geben. 

Bio-Jungpflanzenverkauf
Ein besonderes Highlight ist der Jungpflanzenverkauf, der parallel zur Feier stattfindet. Hobbygärtner:innen und Pflanzenliebhabende können hier biologisch angebaute Gemüse-, Blumen- und Kräuterpflänzchen entdecken und persönliche Schätze für Garten, Balkon, Gewächshaus oder Fensterbrett mit nach Hause nehmen.

VinziRast-Station 
Die VinziRast-Station gehört zum Projekt VinziRast am Land, welches ehemals obdachlosen Menschen und Menschen mit Fluchthintergrund einen dauerhaften Wohnplatz sowie Beschäftigung bietet. Das Projekt liegt in der waldreichen Gemeinde Alland, mitten im Herzen des Wienerwalds – ein perfekter Ort zum Wandern und Entspannen. Zahlreiche Wege führen durch die idyllische Umgebung, darunter die historische Via Sacra, der alte Pilgerweg nach Mariazell, ein abwechslungsreicher Naturerlebnispfad und der Kulturwanderweg "Wegerl im Helenental", der bis nach Baden führt.
 
Die VinziRast-Station bietet Wandernden und Besucher:innen einen gemütlichen Rastplatz, um sich zu stärken und die Natur zu genießen. Nach der Eröffnung ist die Station regelmäßig zu folgenden Zeiten geöffnet:
 
Freitag: 12:00 – 18:00 Uhr
Samstag: 10:30 – 18:00 Uhr
Sonntag: 10:30 – 14:00 Uhr
Abends: Für angekündigte Gruppen
 

Über die VinziRast
Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 20 Jahren in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In verschiedenen Projekten – darunter eine Notschlafstelle und verschiedenen Wohngemeinschaften – begleitet und betreut sie Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben, obdachlose und ehemals obdachlose Menschen, Menschen mit Fluchthintergrund. Die Leistungen der VinziRast werden – ohne öffentliche Fördermittel – durch Spenden finanziert. Die tägliche Arbeit wird zu 95% von freiwilligen Mitarbeiter:innen getragen.
 
Über die VinziRast am Land
Die VinziRast am Land bietet ehemals obdachlosen Menschen einen dauerhaften Wohnplatz sowie Beschäftigung. Das adaptierte Hotel - der ehemalige Marienhof bzw. Hotel Hanner - bietet großzügige Anbauflächen, Natur, Gemeinschaftsräume, Privatsphäre, Werk- und Seminarräume sowie Gästezimmer. VinziRast am Land ist nicht nur ein Zuhause für die Bewohner:innen, sondern auch ein Ort für Firmen, Kooperationspartner:innen, Seminargäste, Pilger, Urlauber:innen und alle, die sich freiwillig engagieren möchten.

Fotos: 
Martin Steiger (VR am Land & Jungpflanzenverkauf)
Thomas Vorstandslechner (Gesamtansicht)
Michael Schmid (Jungpflanzen)
Birgit Hebein (VinziRast-Station)
  
Bitte entnehmen Sie die Fotorechte und Personenangaben den Filenamen der jeweiligen Bilder.


Rückfragen:
 
Robert Korbei, Geschäftsführung VinziRast und Standortleitung VinziRast am Land
Tel.: +43 664-3104942
E-Mail:  r.korbei@vinzirast.at

Brandenstein Communications
Tel.: +43 1 3194101 - 11
E-Mail: presse@brandenstein.at
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