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Wien, 16.07.2025
PRESSEMITTEILUNG
Silvia Blahacek übernimmt Leitung Marketing & Öffentlichkeitsarbeit bei VinziRast

Seit Mai 2025 verantwortet Silvia Blahacek die Bereiche Marketing und Öffentlichkeitsarbeit bei der gemeinnützigen Organisation VinziRast. Die VinziRast engagiert sich mit vielfältigen Projekten für obdach- und wohnungslose sowie geflüchtete Menschen – mit dem Ziel, Wärme, Obdach und neue Perspektiven zu geben.
Die studierte Marketing- & Salesmanagerin bringt über zwei Jahrzehnte Berufserfahrung in der Markenführung, Kommunikation und im Projektmanagement mit – unter anderem in leitenden Positionen bei Unternehmen wie Ankerbrot, wo sie für die Entwicklung der Markenstrategie und sämtliche Kommunikationsaktivitäten zuständig war. In ihrer Rolle bei Ritter Sport und Henkell Freixenet war Silvia Blahacek für die Planung und Umsetzung aller Marketingaktivitäten in Österreich verantwortlich.
„Silvia Blahacek bringt nicht nur langjährige Erfahrung in Kommunikation und Marketing mit, sondern auch ein feines Gespür für Menschen und Beziehungen. Genau das braucht es bei der VinziRast: eine Kommunikation, die verbindet – nicht nur nach außen, sondern auch nach innen. Wir freuen uns sehr, mit ihr eine engagierte und kreative Persönlichkeit an unserer Seite zu haben, die unsere Anliegen sichtbar macht und andere dafür begeistert, mitzutun“ so Veronika Kerres, Obfrau der VinziRast. 
Neben ihrer beruflichen Tätigkeit ist die passionierte Läuferin auch als diplomierte Mentaltrainerin tätig.

Über die VinziRast
Die VinziRast ist eine unabhängige, gemeinnützige Organisation, die seit 2003 in der Obdachlosenarbeit tätig ist. In verschiedenen Projekten – darunter eine Notschlafstelle und verschiedene Wohngemeinschaften – begleitet und betreut sie Menschen, die am Rand der Gesellschaft leben bzw. gelebt haben. Die Leistungen der VinziRast werden – ohne öffentliche Fördermittel – durch Spenden finanziert. Die tägliche Arbeit wird zu 95 % von freiwilligen Mitarbeiter:innen getragen.
Spenden für den Verein Vinzenzgemeinschaft: https://www.vinzirast.at/spenden 
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